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Hy BoT 1 cBepwmnocb! Mbl nobbiBany Ha rope 3menHoi. Mbl - 370 4yeTBepo NAPAHOMKOB :
Oner, Bagum, s (KOpuit), n Mol cbiH (ToXe Bagum).

Ntak, 11 ceHTs6ps, B 10-00 yTpa, npeogones 4yTb 6onee 100km oT [JHenponeTpoBcka Mbl C
BOJIHEHMEM MOLOW NN K CKNOHY. [Topa He obmaHyna oxugaHuin. Bug notpscatowen kpacoTsl.
[MpMepHO nonTopa KunomMeTpa KPYyToro CKoHa, NpakTUYeckn He n3pes3aHHoro osparamu.
BHu3y pasnusbl genbTbl Bopckbl. Han BeplunHOmM, BOPOHbI 1 N1aCTOYKM KPYTAT NUNOTaX,
noacTpekartenibCku rnornsabisas Ha Hac.

CrapToB, Npurogpix Ans NOAroTOBAEHHOrO NMN0TA, ObINO HANAEHO HECKONbKO. B OCHOBHOM B
cepenviHe n Ha cesepe ropbl. Koe-roe Hago HEMHOro NOAYUCTUTL KYCTapHUK U MOIOOYHO
NOpPOCNb AEPEBbLEB, HTOObI YBENNUYNTL MECTO ANS packnagku n nogbema kpoina. Nocanka
BBEpPXYy BO3MOXHa no Bcei anvHe ropsl. LUnprnHa necononockl Heeenuka - o1 15 0o 40Mm,
nanee Ha 3anap - 6eckpaiiHee poBHOE Nnone ¢ rpyHTOBOM AOPOroM.

Y10 KacaeTcsa MeCT BblHYXXOEHHOW Nocafku, TO TyT Oefo CnoxXHee.BHM3y Takmux mecT
BU3yanbHO 0OHApYXUTb He yaanocb. Kambiw, Boaa , rpynnbl AepeBbEB, BbICOKASA TpaBga,
ckopee Bcero Ha 3abon04eHHol noyse. YeCTHO roBops Mbl TyAa Aaxe He CnycTUAucb. Tenepb
xaneto 06 atoMm. Mo hoTo TPyAHO YTO-NMOO C YBEPEHHOCTBIO CKadaTb. Toraa Mbl HaYanu
nckaTb MecTa, NpUrofHbie ANns Nocagky Ha CKNOH. TpyoHOCTY TyT Takme: O4eHb BbiCOKAs
KPYyTU3HA - YCTOATb Ha HOrax B 60NbWUHCTBE MECT HEBO3MOXHO. KpoMe Toro, CKoH
NpakTU4yecku Be3ne NoKpbIT PaCTUTENbHOCTbIO - AePEBbS, KYCTbl.

Ho He Bce Tak nevanbHo! [Tocne 4acoBoro M3y4yeHns CknoHa, MPMMepPHO Ha ero cepennHe,
HakoHeL, 6bII0 HaAEHO MECTO, TEOPETUYECKU NPUTrOAHOE ANS BbIHY X AEHHOW Nocanky Ha
CKNOH. Hawen ero Bagum. 970 noxka ¢ KpyTU3HOW, NO3BONSIOWEN NPEABMraTbCs Ha Horax.
3apocnu Ha Hel OTHOCUTENbHO Peakue 1 nonoca Ans ramccanbl MoXeT ObiTb pacuyuieHa npu
Hanmyunm Heckonbkunx Hactoawmx NAPAHONKOB, MHCTPYMEHTA U OCTPOro XenaHus.

Obcyx neHne Ha doopyme
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